

南通日报

A1 今日8版
第19729期

2021年8月 10 星期二

农历辛丑年七月大 初三

今日天气：阴有分散性阵雨
最低温度25℃左右 最高温度33℃
左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

CPI涨幅连续2个月回落——

我国价格运行总体平稳

■7月份，我国保供稳价政策效果显现，市场供需总体平稳，全国居民消费价格指数（CPI）同比上涨1.0%，同比涨幅在上个月回落0.2个百分点的基础上，继续回落0.1个百分点。

■受原油、煤炭及相关产品价格大幅上涨影响，7月份PPI同比上涨9.0%，涨幅比上月扩大0.2个百分点，为今年以来的PPI最高涨幅，这在一定程度上表明当前大

宗商品价格上涨势头仍在，还需持续发力保供稳价。

■多位分析人士指出，我国经济整体还处于恢复中，部分需求指标尚未恢复到疫情前水平，生产供给保持较快增长，供求基本面不支持价格大幅上涨，且主要农产品供应比较充足，加之保供稳价持续发力，未来价格保持稳定有基础有条件。

A8

王晖等市四套班子领导率队检查安全生产、开展高温慰问

关心关爱高温一线职工 维护城市安全有序运行

本报讯（记者朱文君 郭亮 张烨 李彤）炎炎烈日，高温考验着城市安全有序运行，也考验着奋战在一线的劳动者们。9日，市委书记王晖，市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋，市委常委、常务副市长单晓鸣等率队，深入基层检查安全生产、疫情防控工作，看望慰问一线工作者，感谢他们为城市发展和民生保障作出的贡献，要求相关部门毫不松懈抓好安全生产、疫情防控各项工作，关心关爱高温一线职工，更好保障市民群众正常生活，维护城市安全有序运行。

在市疾控中心疫情流调基地，王晖详细了解全市核酸检测、流调人员队伍配备、应急处置物资储备等情况，看望慰问流调工作人员。王晖表示，流行病学调查工作就是在和病毒赛跑，要认真执行制度规定，严格规范程序流程，强化应急处置能力，切实做好流调、排查等各项工作。流调人员身处一线，要加强自我防护，相关部门也要关心一线人员身心健康，保障工作

生活正常有序。

出示行程码，测温检查……在G15小海道口交通查验点，车辆正有序接受检查。“你们守护着南通的安全，我代表市委市政府向你们表示慰问！”王晖感谢坚守在一线的交警、防控人员的辛劳付出，并送上防暑用品。在了解物流交通、人车查验等情况后，王晖要求，要以对人民群众生命安全高度负责的态度，严而又严、细而又细做好查验工作；要在坚持“人物同防”的同时，想方设法帮助解决企业物流等问题。

在南通开发区新开街道长新社区，王晖向社区工作人员和志愿者表示慰问，希望他们在保护社区安全的同时，做好自我防护。他说，社区是疫情防控的第一线，也是群防群控的主阵地，要继续抓好疫苗测温、外来人员和车辆排查等工作，慎终如始抓好疫情防控常态化工作；同时加大宣传力度，引导群众养成良好防疫习惯，积极参与防疫工作。

高温季节气象灾害、火灾等多发，

消防救援压力增大。在市消防救援支队指挥中心，王晖听取了社会面火灾防控、应急救援等工作汇报，并现场连线南通开发区消防救援站。王晖向消防员们表示感谢和慰问，希望大家继续弘扬优良传统，保持良好精神状态和战斗能力，为市民生命财产安全保驾护航，为提升人民群众获得感、幸福感、安全感作出更大贡献。

黄巍东率队赴高速道口交通查验点、主城区部分社区、市区定点收治医院和轨道交通施工现场，慰问高温期间奋斗在重大项目建设一线的工人以及坚守在防疫一线的广大工作者。在G40陈桥道口交通查验点，黄巍东向坚守在疫情防控一线的工作者表示慰问。他指出，高速口作为进出我市的卡点，是疫情防控的首道关口，要牢固树立底线意识、忧患意识，切实做到逢车必查、逢人必验，坚决守住疫情防控交通防线。随后，黄巍东来到崇川区幸福街道秦泰社区，实地察看社区核酸检测点工作状况，询问工作人员巡查值守安排，检查各项防控措

施落实情况。他强调，要时刻绷紧疫情防控这根弦，严格落实各项防控措施，确保各项工作落实落细落到位，筑牢疫情防控“社区防线”。在市第三人民医院，黄巍东仔细察看急诊就诊流程，详细了解发热门诊建设、管理和运行情况，认真询问医院防疫工作中的困难。他向医务人员表示感谢，要求将疫情防控工作进一步做细、做实，同时提高自我防护意识。黄巍东还前往轨道交通体育公园站现场，详细了解施工进展和高温防暑等相关措施情况。他嘱咐施工人员要做到安全生产和疫情防控“两手硬”，同时注意防暑降温，确保这项重大民生工程高质高效如期完工。

庄中秋一行首先来到南通供电公司，听取了电源规模、供电服务保障、青年突击队等情况，亲手为工作人员送上慰问品，要求把安全保障放在突出位置，确保供电平稳、安全、高效，持续为南通经济发展提供坚实的保障；同时要保持高度警惕，坚持安全环保和狠抓防疫“两手抓”，（下转A2版）

优良天数比率改善幅度全省第一

通州空气质量步入江苏“第一方阵”

本报讯（记者任溢斌 通讯员崔祝进 陈剑文）“上半年，通州区优良天数比率87.8%，同比改善8.7个百分点；PM_{2.5}浓度30μg/m³，同比下降14.3%。”昨天，记者从通州生态环境局获悉，在今年上半年全省54个县（市、区）环境空气质量排名中，通州区空气质量四项指标位列江苏“第一方阵”，其中优良天数比率改善幅度名列全省第一。

今年以来，通州生态环境局从最突出的涉气问题着眼，从具体的举报工作抓起。主要领导深入一线企业调处废气、粉尘扰民问题，面对面倾听群众诉求，因地制宜建立了“政府监督、公众参与、阳光整改”的涉气信访处置制度，用制度杜绝废气扰民问题的再次发生。通州生态环境局分批次动员约谈涂装、印刷、铸造等各类工业企业，帮助企业主体确定整改目标，找准治理基点，以大气污染防治主人翁的自律觉悟，在清洁生产和循环发展前提下寻求经济效益最大化。

为有效解决区域空气质量改善不平衡问题，通州生态环境局刀刃向内、自我加压，以兴仁镇大气治理为专项帮扶试点项目，与属地政府联动发力，共建区镇大气治理联合指挥中心。宣讲造势，广泛动员，层层压实责任，约谈交办和指导督促整改相结合，实施动态闭环长效管理，逐渐形成可推广复制的“乡镇治气模式”。

针对汽修、餐饮等行业共性涉气问题，通州生态环境局牵头“5+2”大气联动管理办公室，积极会商，联合执法，与交运、城管等部门多次对国省控站点周边汽车维修、餐饮服务单位突击检查，并融合第三方团队的专业优势和技术力量，组织实施大气源解析，甄别大气污染的主要来源和活性因子，为因地制宜、因时施策的治污措施提供科学依据。

农产品产地冷藏保鲜整县推进 海门成全国试点

本报讯（记者龚秋瑾）农业农村部、财政部近日公示2021年农产品产地冷藏保鲜整县推进试点名单，全国121个县（市、区、场）及有关农业企业入选，南通海门区位列其中。

开展农产品产地冷藏保鲜整县推进试点建设是实现农业高质量发展，巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，提升乡村产业链供应链现代化水平的重要举措。

据悉，海门是蔬菜主产区和“互联网+”农产品出村进城试点县。2020年蔬果播种面积62.12万亩，年产量122.7万吨，年产值超20亿元。目前有地标产品6个，省级以上品牌农产品6个，其中“旺盛葡萄”获评中国驰名商标。

下一步，海门将依托已登记的农村集体经济组织和区级以上示范家庭农场和农民合作社示范社，建设一批规模化、现代化的农产品产地冷藏保鲜设施，培育形成一批一体化运作、网络化经营、专业化服务的农产品产地冷藏保鲜设施运营主体，基本建成与现代农业产业发展相适应的农产品冷链物流体系，促进蔬果产业链不同环节的分工协作、优势互补，实现蔬果等农产品产销衔接、优质优价。

职工书屋成红色书屋

启东将党史学习教育融入日常阅读

本报讯（通讯员戚蕴 记者黄海）昨天下午，位于启东高新区的上海西西艾尔启东日用化学品有限公司的职工书屋，来了不少喜爱阅读的职工。在这里，既能品味书香，又能学习到党史知识。

启东市将开展党史学习教育与职工书屋建设结合起来，为职工书屋设置“红色阅读区”标识，组织启东各级工会配备充实党史知识读本和相关学习材料近8000册。同时，邀请劳模宣讲团成员、专家学者进企业，广泛开展多种形式的党史宣传教育，担负起“领读者”的责任，讲好革命故事、工人故事，不断增强红色文化对党员职工群众的吸引力、感染力。

今年以来，启东工会以职工书屋为载体，广泛开展“职工大讲堂”和“学四史·悟初心”职工知识竞赛、“理论面对面”——理论名嘴进企业、“匠心筑梦·劳动育人”——劳模工匠进校园、“站在党旗下”——职工朗诵大赛、“爱尚悦读”职工好书推荐和读书分享会等活动，每天有阅读，每月有讨论，每季有活动，营造善于读书学习的浓厚氛围，让职工书屋成为职工党史学习的“打卡地”。

据悉，启东已建成工会职工书屋全国示范点4个，省级示范点6个，南通市示范点26个，带动基层工会组织建设实体职工书屋55家，覆盖5万多名职工。

疫情防控曝光台

A2

**85118888
18605133456**

文字投稿：ntrbjgj@163.com
图片投稿：ntrbtp@163.com

落实落细责任 做好疫情防控

在各核酸检测采样点，他们维护秩序，查验“两码”，叮嘱居民注意事项；在社区，他们协助扫码测温、张贴海报、宣传疫情防控知识；在交通卡口，他们逢车必查、逢人必测……

哪里有需要，哪里就有志愿者。面对疫情防控严峻形势，我市广大党员干部、青少年、社会组织等闻令而动、挺身而出，纷纷以志愿者身份“出列”，有一分热，发一分光，开展阻控疫情、关爱一线、邻里守望、文明引导志愿服务行动，当好“服务员”“战斗员”“宣传员”“卫生员”，坚决筑牢疫情防控安全屏障。

党旗飘扬在防疫一线

“我是党员，我先上。”一名党员就是一面旗帜，一场“战疫”彰显忠诚担当。

面对疫情，我市广大党员干部积极响应省委“两在两同”号召，同人民群众想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，为防疫斗争贡献党员先锋力量。

海安市委市级机关工委第一时间发出动员令，

防疫宣传

查验两码

接种登记

搬运物资

现场指导

全市44个部门千余名机关党员分赴基层一线，下沉到各个小区、交通卡口参与值守检查。机关各党组织迅速集结59个志愿队，分工联系22个社区，构建市级机关派驻联系社区疫情防控组织网络。

疫情防控是对广大党员干部能力和本领的重大考验，也是年轻干部磨炼政治定力、提升综合素质的重要战场。如东县分批组织160名新录用公务员，参与社区、交通卡口、隔离点疫情防控工作，在急难险重任务中锤炼“新兵”。在疫情防控最前沿的交通卡口，首批20名县级机关新录用公务员组成“青年突击队”，实行“三班倒”，24小时日夜不间断查控。8月2日以来，选派人员坚守全县4个高速公路出入口和长途汽车站，查验过往车辆8.6万辆、各类人员“二码”近18万人次。

截至目前，全市近900个党组织、8万多名党员通过志愿服务“我报到”活动，到各地村（社区）及新时代文明实践点投入疫情防控志愿工作，以对党的绝对忠诚、对人民的无限热爱，战斗在第一线、工作在最前沿。

青春在奉献中焕发光彩

“请党放心，强国有我。”连日来，面对各地志愿者招募公告，广大中小学生、返乡大学生、刚收到录取通知书的准大学生等纷纷响应号召，前往街道、社区、村报到，积极投身疫情防控一线，

以挺身而出、甘于奉献的青春姿态彰显当代青年的责任担当。

今年13岁的李陈芪刚刚从北城小学毕业，暑假里，看到在崇川区秦灶街道桥东村社区工作的爸爸每天为疫情防控忙碌，她主动请缨，成为一名疫情防控小小志愿者。在父亲的指导下，录制音频、张贴海报、扫码测温。“马上就要成为初中生了，很高兴能加入志愿者队伍，为疫情防控做一点贡献。”

黄嘉雯是南京中医药大学2019级学生，报名成为启东市人民医院的新冠疫苗接种宣传志愿者。到达接种点，穿上志愿者马甲，便开始了一天的忙碌。“今天打的是北京生物还是科兴的疫苗？”“空腹可不可以打？”人群中，黄嘉雯和其他志愿者一起，一遍一遍查验健康码、行程码，耐心解答大家的问题。对不会使用手机的老人，细心询问他们的行程，帮助他们填写纸质表格。烈日炎炎，汗水湿透了马甲。“疫情防控，人人有责。我们是亲历者，更是奋斗者，很荣幸能尽一份绵薄之力。”

从日本信州大学材料学专业毕业的李小娟，回到家乡如皋不久，就主动报名成为城北街道复兴庄村的一名疫情防控志愿者。7月以来，她一直忙碌在防疫一线，挨家挨户上门为老人进行防疫安全知识科普，帮助村民登记身份证件信息、进行核酸检测采样等。“一个人的力量是微薄的，但相信通过努力，可以帮助更多人。”

(下转A8版)